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Ryajzold le a kovetkezo feluleteteket!
2>+ 22 =16 y=Va?+ 22

Rajzold le a kovetkezo gorbeket!

r = sin¢ 7(t) = (2cost,2sint), t € [m,3m/2]

vy

Beugro feladatok (otbol legalabb harom helyes megoldas szukseges) 5 x 2 pont.
Szamold ki a kovetkezoket!

e [sin(6z —6)dx =
1
° f—m -
° f56 0202 [ —
o flz,y)=Bx+2y)% fi=

o f(z,y)=+/(Br+2y+6). f, =

(5% 2 pont)

y'(r) =2*—1, y(1) =2. Mennyi y(3) ?
f%/iTx (7x)~|— S te M dr =

[ cos (6z)z dx =

[ cos (9 — 5z?)x doe =

fo 72$ dr =

(4+3+3 pont)

Rajzold le az y = 2% — 1 + z, illetve az y = —2? + 2 + 1 gorbeket! Szamitsd ki az altaluk kozrezart
teruletet!

Legyen f(x,y) =x/y+3, xog = 2,y0 = 3. Ird fel az f(x,y) fuggveny altal leirt felulet erintosikjanak a
z = z(x,y) egyenletet az (¢, 1yo) pontban! Ird fel az erintosik normalvektorat!

Keresd meg a kovetkezo gorbe ivhosszat!
7(t) = (44 2cost, 3+ 2sint), ¢ € [m, 371/2]



